

		Planning 2016						
			Uitvoeringsprogramma Strandbewaking 2016-2020		PH: Marjan van Kampen BA: Denan Slatina		nee	Is bevoegdheid burgemeester. Raad wordt geïnformeerd met een raadsinformatiememo Q3
22-mrt	10-mei	18-apr	Opstellen GVVP	Ruimte	PH: Sigge van der Veek BA: Hans Butterman, Frank watertor	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	datum voorlopig. Wordt waarschijnlijk later Graag nieuwe planning
10-mei	28-jun	6-jun	Veilig naar school	Ruimte	PH: Sigge van der Veek BA: Hans Butterman, Anton Munniks	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	Graag nieuwe datum
	7-sep		Beheersplannen OG		Hans Butterman			
	12-sep		Onderzoek Budgetrecht		Marcel Eversdijk	verzoek onderzoekers		
	12-sep		Themaavond		Linda Rinkel	Strategische visie		2 personen per fractie
2-aug	20-sep	29-aug	Aanvullend krediet Ontbrekende Schakel	Ruimte	PH Sigge van der Veek, BA Menno Boermans	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	
2-aug	20-sep	29-aug	Bestemmingsplanprocedure uitbreiding Bejo Zaden B.V. Trambaan Warmenhuizen	Ruimte	PH Jelle Beemsterboer, BA Paul Visser	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	
2-aug	20-sep	29-aug	Reparatie bestemmingsplan Buitengebied Zijpe	Ruimte	BA Marieke Achterkamp	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	Mail van marieke op 23 mei 2016: RvS heeft uitspraak gedaan over een onderdeel van bestemmingsplan. Gevolg een kleine reparatie. Ze probeert dit in raad september te krijgen. Anders 1 november.
	20-sep	29-aug	Initiatiefvoorstel PvdA Duinen Sint Maartenszee	Ruimte	BA Jan Steven van Dijk. PvdA Rolf Klant	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	Initiatief voorstel PvdA
2-aug	20-sep	29-aug	Bestemmingsplan Weelweg-Beemsterboerweg te Waarland	Ruimte	BA: Gerard van LeeuwenPH; Jelle Beemsterboer	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	
2-aug	20-sep	29-aug	vaststellen bestemmingsplan Camping De Kolibrie Warmenhuizen	Ruimte	BA: Bart Jan Odie PH: Jelle Beemsterboer	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	
nbn	20-sep	30-aug	RV Terugstorting ouderbijdrage jeugdhulp 2015	Samenleving		Raadsinformatiememo	nee	Gelezen op Schagen FM op 11 april 2016. Afgedaan via Raadsinformatiememo. Mogelijke overschrijding gaat via bestuursrapportage. Raadsinformatiememo verzonden op 2 augustus 2016.
	20-sep	nee	coördinatiebesluit wijzigingsplan Oude Wal 115 en de omgevingsvergunning aanvraag O-16-0076.	rechtstreeks raad	BA Jacqueline van Rijn	(raad) vaststellen		Presidium heeft besloten coördinatiebesluiten rechtstreeks op de agenda van de raad te zetten.
	27-sep		Wooncompagnie; voortgang woonvisie		Marjolijn van Erkelens			
	zsm		Structuurvisie Petten Stand van zaken		Michel Wolf	Raadsinformatiememo		Toezegging Cie Ruimte van 29 aug 2016
	zsm		Nes Noord woningbouw			Raadsinformatiememo		Toezegging Cie Ruimte van 29 aug 2016
	zsm		Kolksluis overeenkomst met Zakenclub			Raadsinformatiememo		Toezegging Cie Ruimte van 29 aug 2016
	Q3		Strategische visie 2040	Bestuur	PH: Marjan van Kampen BA: ????	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	De eerste helft van 2016 zal worden gebruikt om alle verzamelde toekomstbeelden samen te brengen. De raad zal februari 2016 uitgebreid worden geïnformeerd en kan voor die tijd alle tussenresultaten zien op de website"
	Q3		Toekomst perspectief Wsw. Incl. rol en positie Noorderkwartier N.V.	Samenleving	PH: Ben Blonk BA: Nico den Otter	fase 1 analyse - voorbereiding fase 2 visie vorming en kaderstelling - uitgangspunten	nee	Is onderdeel van scenario 4 rapport, dit wordt voorbereid door proj.leider op Kop-niveau
13-sep		10-okt	Plan van aanpak Gebiedsvisie Sint Maartenszee	Ruimte	PH: Jan Steven van Dijk. BA: Eef Franken	ter bespreking in de Cie Ruimte	nee	Toegezegd in de Cie Ruimte van 29 aug 2016

13-sep	1-nov	10-okt	Noordschinkeldijk 7 nabij Callantsoog, november 2016	Ruimte	PH: Jelle Beemsterboer BA Paul Visser	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	
13-sep	1-nov	10-okt	Overdracht strandslagen van HHNK	Ruimte	PH: Sigge van der Veek BA: Menno Boermans	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	Door gekregen Van Menno Boermans op 20 juni 2016
13-sep	1-nov	12-okt	AZC Lagedijk	Ruimte	PH: Marjan van Kampen: BA Eef Franke	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	18 juli Eef gesproken: geen raad september. Zoals het er nu naar uitziet waarschijnlijk oktober.
	13-dec	3-nov	Jaarschrijf de Kop werkt	RRN	PH: Jelle Beemsterboer BA Jan Paasman	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	ja	Wordt voor advies voorgelegd aan de Regionale Raadscommissie Noordkop op 3 november 2016
25-okt	13-dec	22-nov	Nota: visie op cliëntenparticipatie	Samenleving		(raad) vaststellen, (commissies) adviserend	nee	Mail Anne Braakman van 31 maart 2016. Mogelijk dec 2016
25-okt	13-dec	21-nov	Fietspad bij Bejo	Ruimte	PH: Hans Butterman BA: Menno Boermans	(raad) vaststellen, (commissies) adviserend	nee	Toezegging naar aanleiding van de behandeling bestemmingsplan Bejo in Cie Ruimte van 29 aug 2016
	Q4		Beeldkwaliteit buitenruimte	Ruimte	PH: Sigge van der Veek BA: Hans Butterman, Florus Dijkema	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	
nbn	nbn	nbn	Kleinschalig openbaar vervoer/ doelgroepenvervoer	Samenleving	PH: Sigge van der Veek en Ben Blonk BA: Hans Butterman en Peter Jager, Anton Munniks en Michelle Schouten	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend		Aangevraagde provinciale subsidie is niet toegewezen. Project ligt momenteel even stil. Vervolg nog niet duidelijk
nbn	Q4	nbn	Wijziging Bestemmingsplan OLP i.v.m. oprichten Pallas	Ruimte	PH: Marjan van Kampen BA Bert-Jan Odie	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	Planning wordt nog bijgewerkt door Pallas. Inschatting op dit moment dat stuk voor vaststelling bp niet eerder dan Q4 2016 in de raad komt. Mogelijk ook pas in 2017.
nbn	Q4	nbn	Bestemmingsplan Bedrijventerrein Lagedijk	Ruimte	PH: Jelle Beemsterboer. BA: Marieke Achterkamp	Raad ter kennisname	nee	Op dit moment zijn we aan het onderzoeken of we het opstellen van een nieuw bestemmingsplan voor bedrijventerrein Lagedijk ook op een andere manier kunnen vormgeven. Dit mede in het licht van de Omgevingswet. Eind 2016 zult u hierover nader worden geïnformeerd. Met PH wordt nog afgestemd of een eerdere behandeling van dit onderwerp in de raad(scommissie) wenselijk is.
nbn	Q4	nbn	Groenstructuurplan	Ruimte	PH: Sigge van der Veek BA: Hans Butterman, Jolanda Buiks	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend		
	Q4		Impementatieplan Omgevingswet	Ruimte	PH Jelle Beemsterboer, BA Reinoud Bakker	Verzoek om spoorboekje. Wanneer krijgt de raad wat.	nee	Implementatieplan voor de gemeente Schagen in Q 4 in de raad. Plan van aanpak met contactmomenten met Cie en raad wordt opgesteld in Q2

nmb			RV Huisvesting Onderwijs	Samenleving			nee	Gehoord op de themabijeenkomst Onderwijs op 5 april 2016
nmb	nmb	nmb	Verordening vergunning, toezicht en handhaving	Bestuur	Ph: Marjan van Kampen. BA Roel Smith?	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	Bron; pagina 11 van de Nota Uitgangspuntenbegroting 2017
nmb	Q4?		Herziening nota grondbeleid	Ruimte	PH Jelle Beemsterboer, BA Jolanda Pot		nee	
		2017						
nmb	nmb	nmb	Bestemmingsplan Reparatie Landelijk Gebied Schagen	Ruimte	PH: Jelle Beemsterboer. BA: Marieke Achterkamp	(raad) vaststellen, (commissie) adviserend	nee	N.a.v. de uitspraak van de Raad van State moet het bestemmingsplan op een tweetal punten gerepareerd worden. De Reparatie kan op dit moment niet opgepakt worden, omdat er nog gesprekken lopen met de initiatiefnemer van Nes 32 en de appellanten, om in minnelijk overleg tot een oplossing te komen. De definitieve afronding van het bestemmingsplan Landelijk Gebied is afhankelijk van de uitkomst van de gesprekken met betrokkenen. Het is niet waarschijnlijk dat dit in 2016 nog aan de orde gaat komen.
	Q4		Benoeming accountant	Auditcommissie	BA André van der Veer			
	juni		Tranche bewegen naar de Klant			(raad) vaststellen, (commissie) adviserend		
				Bestuur	BA Gert Meijer			
		2017						
			binnen en aangemeld					
			wel binnen maar niet aangemeld					
			bevoegdheid college					
			geen nieuwe datum bekend					
			thema bijeenkomst					
			P&C cyclus jaarlijks terugkerend					
			Regionale Raadscommissie					